
Résultats de l’enquête

« Organisation des TAP à 
l’école primaire

Julien Bodin 
de MARIGNY »



Enquête menée par internet du 30/01 au 03/03 
auprès des 250 familles de l’école

(lien pour formulaire google envoyé par mail et accessible sur 
le site de l’école avec mise à disposition d’un ordinateur pour 
les rares familles ne disposant pas d’un accès internet.) 



166 réponses à l’enquête
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Activité appréciée Activité « détestée » Activité qu’il choisirait


